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  رديف  

در هر ساعت دو برابر می  گرم است و جرم آن    1جرم باکتری در ابتدا  يک توده باکتری را در محیط کشت را در نظر بگیريد.   1

)شود. اگر جرم باکتری را با  )m t  .نمايش دهیم  

 ساعت به صورت يک تابع نمايی بنويسید.  tالف( جرم باکتری را پس از 

 ساعت را براورد کنید.  10ب( جرم توده پس از 

 گرم می شود؟  256پ( پس از چند ساعت جرم باکتری ها  

در هر   آنجرم  میلی گرم باکتری وجود دارد و   100فرض کنید در ابتدا    يک توده باکتری را در محیط کشت را در نظر بگیريد. 2

)ساعت دو برابر می شود. اگر جرم باکتری را با  )m t   .نمايش دهیم 

 ساعت به صورت يک تابع نمايی بنويسید.  tالف( جرم باکتری را پس از 

 ساعت را براورد کنید.  10ب( جرم توده پس از 

 tمیلی گرم از يک نوع دارو در بدن شخصی قرار دارد و مقدار آن پس از 10شوند. فرض کنید  داروها در بدن با ادرار دفع می  3

)ساعت از رابطه  ) ( / )tA t = 10 0  به دست می آيد.  8

 ساعت چقدر است؟  8الف( مقدار دارو پس  

 ب( چه درصدی از دارو در هر ساعت از بین می رود؟

 70درصد از ناخالصی ها رو حذف می کند و در نتیجه    30در تصفیه آب، داخل فیلترها، لايه تمیز کننده ای قرار دارد که حدود   4

 درصد ناخالصی باقی می ماند. 

 الف( درصد ناخالصی های موجود در آب را به صورت تابع نمايی بنويسید.

 درصد ناخالصی های آب را از بین برد؟   96ب( با قرار دادن چند لايه در فیلتر می توان  

 گرم است.  10جرم کربن در ابتدا    سال باشد.  5730بر حسب گرم با نیمه عمر    14جرم کربن  Qفرض کنید 5

)الف( مقدار کربن  )Q t    پس از  راt   نمايی بنويسید.صورت تابع    سال را به 

 سال چه مقدار کربن باقی می ماند؟   2000ب( بعد از  

 به يک چهارم مقدار اولیه خود کاهش پیدا می کند؟   14پ( پس از چند سال مقدار کربن  

)مقدار  6 )k gr  ،برابر می شود، اگر بعد از دوساعت مقدار باکتری   1/ 5باکتری در هر ساعت( )gr5/4   باشد. در پايان ساعت سوم

 مقدار باکتری ها چند گرم خواهد شد؟

)نمودار دو تابع  7 )f x x= )و2 ) xg x =  رسم کرده با هم مقايسه کنید.2

8 
xyبا توجه به نمودار تابع  = ,، مقدار تقريبی 2

5
232  را به دست آوريد. 2

yالف(در شکل زير خط 9 =
13
2

xyنمودار تابع   = را قطع کرده است. طول   2

 نقطه برخورد بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ چرا؟ 

yب( خط = را رسم کنید. طول نقطه برخورد بین کدام دو عدد صحیح   7

 قرار دارد؟ 

 

 
 

 نمودار توابع زير را رسم کرده، دامنه و برد آنها را بیابید.  10

xy += −12 ))پ                   1 )xy = −
1

2
2

xy)ب            − += +23  ف )ال1
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 نمودار توابع زير را رسم کنید.  11

x

y
+

= −
1

2 )پ                     1
x

x
y

− −
=

13 1
3

|)ب                          |xy = −2  )الف 1

x x
y

x x

 − 
= 



3 1
|)ث                               |xy −=  )ت2

)نمودار تابع نمايی  12 ) ( )xf x a b= − )از نقاط  1 , )− −
1 1
2 2

)و    , )1  می گذرد ضابطه تابع را تعیین کنید.  3

)نمودارهای دو تابع  13 ) ax bf x += )و  3 ) ( )xg x =
1
9

xدر نقطه ای به طول    = )متقاطع هستند. اگر   1− )f =
1

2
3

باشد، ضابطه   

)تابع )f x   .را تعیین کنید 

 معادلات زير را حل هندسی کنید. 14
x x= x)ب                   22 x− = − +2  )الف 2

توابع  15 ,نمودار  ,x x xy y y= = =5 3 است.   2 شده  رسم  زير  شکل  در 

 ضابطه هر تابع را روی نمودار آن بنويسید.

 

 

|)تابع 16 | )xy a −= + − 11  را تعیین کنید.  aيک تابع نمايی است. حدود  2

)اگر نمودار تابع  17 )xy = −
1

1
2

)به صورت زير باشد، دامنه توابع    )y f x=  و

( )y xf x=   .به دست آوريد 

 

 

 

 

 در جاهای خالی عبارت مناسب بنويسید. 18

:در تابع ( ) xf x a=  

aاگر    .... می يابند.   fمقادير   x، با افزايش مقدار   1

aاگر    .... می يابند.   fمقادير   x، با افزايش مقدار   1

 کنید.نامعادلات زير را حل کرده و مجموعه جواب را مشخص   19

x− 2 1 1
4

1024
))ب                                                ) x− 2 31 1

3 27
 )الف 
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 اعداد روبرو  را مرتب کنید. 20

, , ,

5
2 32 1

2 2 2
2

 

 معادلات نمايی زير را حل کنید. 21

( / )x x− −− =3 1 25 ))پ                       4 / )x x− +=3 1 22 sin))ب              25 ) (cos )x x+ 
=3 2 1

4 3
 )الف

 

logنمودار توابع  23 , log , logy x y x y x= = =5 3 در دستگاه زير رسم 2

 شده است. ضابطه هر يک را روی نمودار آن بنويسید. 

 
 

logالف( نمودار دو تابع  24 , xy x y= =2  در يک دستگاه رسم کنید.  2

logب( نمودار دو تابع  , ( )xy x y= =1
2

1
2

 در يک دستگاه رسم کنید.  

بع لگاريتمی هر کدام از  اضابطه ت 25

 نمودارهای زيررا بنويسید.
 

 وارون توابع زير را به دست آوريد. 26

log ( )y x= − −53 1 xy)ب                                            1 = +3  )الف 2

 نمودار توابع زير را رسم کرده، دامنه و برد آنها را بدست آوريد. 27

log ( )y x= − +53 logxy)ت               1 = − logy)پ                       2 x= +2 log)ب                  1 ( )y x= −2  )الف1

 

,اگر  28 ( ) log ( )
x

f x = − −23 2 5
2

)مقدار    )f  را به دست آوريد.   42
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)الف( اگر نمودار تابع با ضابطه  29 ) logaf x x=از نقطه( , )2  را به دست آوريد.  aعبور کند، مقدار 2

)ب( اگر نمودار تابع با ضابطه ) logaf x x=از نقطه( , )−
1

4
2

 را به دست آوريد.  aعبور کند، مقدار 

logدامنه تابع  30 ( )xy x−= +1  را به دست آوريد.  1

yالف( خط 31 = xyنمودار تابع   27 =  را در چه نقطه ای قطع می کند؟   3

yب( خط = )نمودار تابع   10 / )xy =  را در چه نقطه ای قطع می کند؟   1

 تعداد جواب معادله های زير را به روش هندسی بیابید. 32

log x x− log)ب                                                22= xx+ =2  )الف2

logاگر  33 x=16 2 logباشد، حاصل   2
x −

2

8 1
8

 را به دست آوريد. 

aاگر  34 =4 2 )باشد، مقدار لگاريتم2 )a+4  را به دست آوريد.  4در پايه    1

)اگر نمودار تابع  35 )y f x=   به صورت زير باشد، دامنه توابع

log ( )y f x= −  به دست آوريد.   21

 
 

 

 

 

 

 

 

 درستی يا نادرستی عبارات زير را مشخص کنید. 36

 همواره عددی منفی است.  1الف( لگاريتم اعداد مثبت کمتر از  

 ب( لگاريتم اعداد منفی تعريف نمی شود. 

 پ( تابع لگاريتم، يک به يک است.

)اگر نقطه ت(   , )b d   روی نمودارxy a=  قرار داشته باشد، نقطه( , )d b  روی نمودارlogay x= .قرار دارد 

aث( اگر b   آنگاهlog loga b10 10  

logچ( حاصل /2  عددی منفی است.  5

logج( حاصل 1
3

1
2

 عددی مثبت است.   

log3عدد 37  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 93

 حاصل عبارت های زير به دست آوريد. 38

log log log+ −2 2 2

1
49 5 560

2
log9)پ                                        3 log)ب                                           3

3
9

1
27

 )الف

logاگر  39 , logb a= =3 b,و حاصل عبارت های زير را بر حسب   2 a  .بنويسید 

log / log)پ                                5 log−33 4 log)ب                                               25  )الف75/

logaاگر  40 = 3 log18و حاصل عبارت  2  بنويسید.  aرا بر حسب  24
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logنمودار تابع  41 ( )y ax b= +1
2

قطع کرده   - 1و نیم ساز ناحیه چهارم را در نقطه ای به عرض  - 1محور ها را درنقطه ای به طول   

b,است.   a .را به دست آوريد 

 باشد.g10نیمه عمر عنصری چهار روز است. فرض کنید جرم اولیه برابر با  42

)الف( تابع  )m t  پس ازt   .روز به صورت تابع نمايی بمويسید 

logگرم کاهش می يابد؟   1ب( پس از چند روز اين جرم به   /2 3 

 بشود؟   3برابر    8چند واحد اضافه کنیم تا لگاريتم عدد حاصل در مبنای    301به عدد   43

 معادله های لگاريتمی زير را حل کنید. 44

log ( ) log ( )x x+ + − =5 51 1 log)ب                                    1 ( ) logp p− =2
3  )الف32

log ( )x − = −2
1
10

21 log)ت                              2 log loga − =4 4 43 5  )پ25

log ( )x x− − =2
5 2 log)چ                                    14 ( )x − − =42 2 1  )ث1

log ( ) log ( )x xx x x+ = +2 3 log)خ                                  3 (log (log ))x =4 3 2  )ج 1
 

45  

46  

47  

48  

49  

50  
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